

2024中国家庭帆船赛三亚站落幕

南国都市报5月26日讯(记者 沙晓峰)5月26日,伴随着最后一场决赛竞速,2024中国家庭帆船赛-三亚站在三亚湾海虹广场附近海域落下帷幕。

此次三亚站比赛是2024中国家庭帆船赛全国19站中的首站,吸引了来自33个城市41个家庭组队参赛。这些家庭从各个城市汇聚到美丽的三亚,在碧海蓝天的衬托下,共同感受帆船运动的激情与魅力。赛事以“一场赛事 全家人的旅行”为主题,通过比

赛,不仅让参赛者们体验到帆船运动的乐趣,更促进了家庭成员之间的协作和默契。

在比赛的两天时间里,参赛家庭在三亚湾的海域上展开了一场场精彩纷呈的对决。从初赛到决赛,每一场比赛都充满了悬念和激情。参赛选手们在波涛汹涌的海面上,驾驶着帆船迎风破浪,展现了他们卓越的帆船技术和无畏的拼搏精神。选手们全力以赴,展开了激烈的角逐,最终决出各

组别冠军。

经过激烈的角逐,最终HobieT1组的冠军由来自黑龙江哈尔滨的崔想笛家庭获得,他们凭借出色的技术和默契的配合,在比赛中脱颖而出。该组亚军季军则由来自陕西宝鸡的沈浩年家庭及海南海口的何雨霖家庭获得。

HobieT2组的冠军则由来自海口的杨志刚家庭摘得,他们在比赛中展现了强大的竞争力、默契的配合。该组亚军季军则由来自重庆的张家梁家

庭及海南儋州的王子安家庭获得。

2024中国家庭帆船赛-三亚站的举办,是一次帆船运动与家庭互动的完美结合,是一次体育与旅游的深度融合。通过比赛,让更多的家庭体验到了帆船运动的乐趣,感受到了家庭合作的力量。

此次活动由中国帆船帆板运动协会、三亚市人民政府举办。三亚市旅游和文化广电体育局、天涯区人民政府、三亚市帆船帆板运动协会承办。

专题

相约相知 美好向前

——海南政法职业学院组织举办2024年青年联谊活动

青年,如早晨八九点的太阳,充满希望、活力。为深入做好“我为青年办实事”系列实践活动,走进青年、聆听青年、服务青年,做好青年的需求调研,以形式多样的青年交友联谊活动提升青年们的幸福感、获得感,5月26日,由海南政法职业学院组织举办的“相约相知 美好向前”——2024年青年联谊活动在海口中体骑士马术学府举行,活动通过丰富的趣味互动内容,拉近男女青年的心,搭建起青年婚恋交友的平台。



参加活动的男女青年围桌品美食、畅聊。

当天上午,在活动现场,来自省直机关各单位、省卫健系统各单位、多个院校单位的110多位青年男女欢聚一堂,透出满满活力与朝气。

活动现场提供了多种互动、娱乐环节,其中包括了骑马、男女合作体验插花技艺、趣味套娃、圆桌尝美食畅聊、制作彩扇等多种活动内容。

在马术场,不少参加活动的青年男女轮流体验了喂马、骑马,有的相互帮忙拍照留念,分享骑马要领与心得,相聊甚欢;在套娃环节,多对青年男女从工作人员手中拿到一定数量的塑料圈,一起比试谁套中的布娃娃多,场面很是热闹;在插花体验环节,多对青年男女围桌而坐,在相关工作人员的指点下,学习插花技艺,随后,相互配合,通过不同的花、各具特色的修剪制作出不同的插花艺术品,期间,有的青年男女在相互合作插花中擦出了火花。此外,在活动的另一个重要的环节——圆桌尝美食畅聊中,室内的多张圆桌周围坐满了青年男女,大家坐在一起,品尝新鲜的水果,聊工作、生活,聊兴趣爱好,找共同的话题,大家从陌生到熟悉,逐渐聊开,增进了对彼此的认知,为深入交流奠定了基础。

“来参加活动真的很开心,我2020年硕士毕业之后就来到海南政法职业学院工作,平常比较忙,接触异性的面比较窄,这样的活动正好给我们这样的青年提供了很好的交友平台,而且活动的内容很有趣,也很贴近我们当代青年的需求。”海南政法职业学院法务技术系青年教师王泽棋说。

在现场参加完趣味套娃的海南某律所年轻律师赵美路表示,今天一早来到活动现场她首先体验了喂马和骑马环节,感觉很有趣。这次活动让她接触到了来自各个系统和单位的青年男女,是个有助于扩大交友圈、提高脱单率的好活动、好平台。

在插花艺术体验屋内,围桌而坐的10多位男女青年正热情高涨地学习插花技艺,边学边实操,



参加活动的男女青年一起制作插花作品。

有的男青年为女伴拿来花束,难掩笑意地递过来让身边的女伴制作插花造型,同时贴心帮忙修剪多余枝条,场面温馨浪漫。

“我今天不仅体验了骑马,也体验了插花,总之我喜欢这样的互动,也尝试多交朋友,毕竟平时在机关工作接触的异性朋友也不多,这样的活动能够增加我对不同领域青年朋友的了解,遇到聊得来、有缘分的,说不定就脱单了。”参加活动的海南国际经济发展局信息宣传部人员黄芳说。

海南政法职业学院团委书记罗建军表示,学院团委一直很关心青年职工的交友问题,号召了学院工会、团委组织,联合省直机关团工委、省卫健委等20多家单位,组织青年朋友相聚于此,帮助他们拓宽“朋友圈”和“交际圈”,让广大青年能够安心立业的同时,解决好个人问题,凝聚起干事创业的强大动能。

“我们这个活动是一个系列,叫四季之恋,也就是说,今年每个季度我们都要开展一次这样的活动,要适应青年多样化需求和差异化特点,开展有创意、有成效的青年联谊工作。”罗建军说。

(康景文/图)



参加活动的青年男女体验骑马。



参加活动的男女青年在玩套娃游戏。